

ІНФОРМАЦІЯ

**про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 19 лютого 2024 року**

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності депутатів/депутаток Кропивницької міської ради восьмого скликання

19 лютого під головуванням депутатки Кропивницької міської ради восьмого скликання Анни Зарічної відбулося засідання постійної комісії міської ради з питань економічного розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій та регуляторної політики.

Участь взяли: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Михайло Бежан, керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: про перейменування вулиць, провулків, тупиків, проїзду; про розробку Стратегії розвитку Кропивницької міської територіальної громади на період до 2030 року; про звіт щодо здійснення державної регуляторної політики у 2023 році; про звіт щодо виконання Програми економічного і соціального розвитку міста Кропивницького на 2021 рік та основних напрямів розвитку на 2022 і 2023 роки; про затвердження Програми економічного та соціального розвитку Кропивницької міської територіальної громади на 2024-2026 роки (Програми відновлення); про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 97 «Про затвердження Програми розвитку малого і середнього підприємництва у м. Кропивницькому на 2021-2023 роки» (зі змінами).

Розглянуто проект регуляторного акта - рішення Кропивницької міської ради «Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 29 вересня 2015 року № 4685 «Про затвердження Положення про порядок користування окремими конструктивними елементами благоустрою комунальної власності під розміщення відкритих літніх майданчиків для здійснення підприємницької діяльності».

19 лютого під головуванням депутатки Кропивницької міської ради восьмого скликання Валентини Яремчук відбулося засідання постійної комісії міської ради з питань екології, земельних відносин та комунальної власності.

Участь взяли керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання щодо регулювання земельних відносин.

19 лютого під головуванням депутата Кропивницької міської ради восьмого скликання Артема Стрижакова відбулося засідання постійної комісії міської ради з питань архітектурної діяльності, містобудування та капітального будівництва.

Участь взяли керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: про перейменування вулиць, провулків, тупиків, проїзду; про розробку Стратегії розвитку Кропивницької міської територіальної громади на період до 2030 року; про звіт щодо виконання Програми економічного і соціального розвитку міста Кропивницького на 2021 рік та основних напрямів розвитку на 2022 і 2023 роки; про затвердження Програми економічного та соціального розвитку Кропивницької міської територіальної громади на 2024-2026 роки (Програми відновлення); про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 04 лютого 2022 року № 1096 «Про затвердження Програми капітального будівництва, реконструкції та капітального ремонту об'єктів комунального господарства і соціально-культурного призначення міста Кропивницького на 2022-2024 роки» (зі змінами); про затвердження передавального акта.

Події суспільно-політичного життя

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

19 лютого відбулося засідання Молодіжної ради при Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради.

Розглянуті питання: про роботу Молодіжної ради на I півріччя 2024 року; про фінансування спільних заходів з Молодіжною радою та інструмент їх реалізації; про зустріч з представниками українських асоціацій молодіжних рад; про організацію весняного балу.

Керуючий справами виконавчого комітету міської ради

Світлана БАЛАКІРЄВА